



ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΔ ΤΟΥ ΠΚ

Σε λίγες ημέρες πλησιάζει η συμπλήρωση δύο ετών από την εγκληματική δολοφονία 57 ανθρώπων στα Τέμπη. Βρισκόμαστε δύο χρόνια αργότερα και ακόμη δεν έχουν αποδοθεί ευθύνες σε κυβερνητικά στελέχη της Νέας Δημοκρατίας και σε στελέχη της ιδιωτικής εταιρείας Hellenic Train, που είναι υπεύθυνοι για το έγκλημα αυτό. Μάλιστα, όχι μόνο δεν έχουν αποδοθεί ευθύνες, αλλά το έγκλημα έχει συγκαλυφθεί συστηματικά από την κυβέρνηση της ΝΔ και τα παπαγαλάκια της, με δηλώσεις του ίδιου του πρωθυπουργού Μητσοτάκη για «ανθρώπινο λάθος» και «θεωρίες συνωμοσίας, για όσους υποστήριζαν ότι στην αμαξοστοιχία έγινε μεταφορά παράνομου εύφλεκτου υλικού». Η πραγματικότητα φυσικά είναι άλλη και αποκαλύφθηκε με τρανταχτά στοιχεία η τεράστια συγκάλυψη από την κυβέρνηση, αφού τον προηγούμενο μήνα ήρθε στο φως μια σοβαρή παράμετρος που βάζει στο κάδρο την ύπαρξη παράνομου εύφλεκτου υλικού που μάλιστα ήταν και η αιτία που 30 από τους 57 ανθρώπους τελικά σκοτώθηκαν. Το πανεπιστήμιο της Γάνδης διεξήγαγε έρευνα αποδεικνύοντας ότι το εμπορικό τρένο που συγκρούστηκε, μετέφερε στο πρώτο βαγόνι 3,5 τόνους εύφλεκτου υλικού που μάλιστα δεν ήταν δηλωμένοι.

Το έγκλημα και οι τελευταίες αποκαλύψεις έχουν αναζωπυρώσει τη λαϊκή οργή. Η οργή αυτή πέραν από την αγανάκτηση για τη συγκάλυψη του εγκλήματος και για τον άδικο χαμό δεκάδων ανθρώπων, αποτελεί μια συσσωρευμένη αγανάκτηση για τις έως τώρα πολιτικές συστηματικής περιστολής του όποιου κοινωνικού κράτος με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων με αποκορύφωμα την πολιτική της κυβέρνησης την τελευταία πενταετία, όπου η δημόσια υγεία έχει υποβαθμιστεί σε τεράστιο βαθμό, έχει γίνει προσπάθεια για ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης, τα δημοκρατικά δικαιώματα καταπατώνται καθημερινά και η αστυνομική βία και καταστολή έχει ενταθεί. Η λαϊκή αγανάκτηση όμως έχει πιέσει σε μεγάλο βαθμό τη ΝΔ, μετά και από τη μεγαλειώδη πορεία στις 26/1, γεγονός που επιβεβαιώνεται και από τις τελευταίες δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών που προσπαθούν πανικόβλητοι να αποποιηθούν των ευθυνών τους. Στις 28/2 ο σύλλογός μας θα πρέπει να βρίσκεται στο δρόμο για να μπει επιτέλους ένα φρένο στη δολοφονική πολιτική της ΝΔ, που μόνο στόχο έχει την κερδοφορία ακόμη και αν το τίμημα είναι η δολοφονία δεκάδων ανθρώπων και η καταπάτηση δημοκρατικών δικαιωμάτων και λαϊκών κατακτήσεων.

- Συμμετέχουμε στην πορεία την Παρασκευή 28/2 στις 11:00
Ηράκλειο: Πλατεία Ελευθερίας
Ρέθυμνο: Πλατεία Άγνωστου Στρατιώτη
- Απέχουμε την Παρασκευή 28/2 από τις ακαδημαϊκές δραστηριότητες, όπως η διεξαγωγή διαλέξεων ή εργαστηριακών ασκήσεων, προκειμένου να είναι δυνατή η συμμετοχή ολόκληρης της ακαδημαϊκής κοινότητας στις κινητοποιήσεις.